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Noszlop Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

8456 Noszlop, Dózsa Gy. u. 45.

Tel./Fax: 88/505-820, 505-821

e-mail cím: korjegyzoseg@noszlop.hu

Szám: N/14004/2013.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. január 17 –én (csütörtökön) 17:00 órai kezdettel megtartott  nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Noszlop Községháza

 8456 Noszlop, Dózsa Gy. utca 45.

Jelen vannak: 

Dózsa Géza

polgármester 




Felső Sándor

alpolgármester





Városi Attila

Sikos Csaba






Csonka János

Madár Sándorné





Szikra Tamás


képviselők
Tanácskozási joggal jelen vannak:
Dukán Gabriella   aljegyző

Valamennyi napirendi pontnál jelen van:
Berta Kitti  jegyzőkönyvezető

Dózsa Géza polgármester: Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket, valamint a tanácskozási joggal jelenlévőt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 7 fő jelen van.
A nyilvános ülést megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak elfogadására a kiküldött meghívóval egyezően. A jelenlévő képviselők száma 7 fő, a döntéshozatalban 7 fő vesz részt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:
N A P I R E N D

T á r g y :

Előadó:

	1) 
	A Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelői szerződés
	Dózsa Géza

polgármester

	2) 
	Invitel Távközlési Zrt. és Noszlop község Önkormányzata közötti megállapodás a Noszlop - Magyarpolány-Bakonygyepes távközlési hálózatának vezetékjog bejegyzéséhez hozzájárulás


	Dózsa Géza

polgármester

	3) 
	Vegyes ügyek
	


NAPIREND TÁRGYALÁSA
1./ Napirendi pont: 
A Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelői szerződés
Előadó: Dózsa Géza polgármester
Dózsa Géza polgármester: Megállapítja, hogy az írásos anyagot a képviselők megkapták. A vagyonkezelési szerződés tervezetét megküldték az Önkormányzat részére, amelyet Városi Attila iskolaigazgató Úrral átnézett. A működési költségek viselésének szabályai alponttal nem ért egyet, mivel az intézménynek több önkormányzat is a tulajdonosa és a közüzemi hálózatok nincsenek megbontva, ezért nem lehet meghatározni a közüzemi díjakat.  Egy energetikus segítségével lehetne ezt a problémát megoldani. Javasolja, hogy az ezzel kapcsolatos döntést január végéig halasszák el, és addigra kitalálnak valamiféle megosztást. Városi Attila iskolaigazgatóval közösen átbeszélték, hogy hogyan lehetne kiszámolni a díjakat. Az iskola alapterülete 1991 m2, és 80 helységből áll. A fűtést légköbméterben határozták meg, és 75 % légköbméternyi egységet adnának át és 25% pedig maradna az Önkormányzatnál. Az elektromos árammal kapcsolatban pedig 70 és 30% átadási arány lenne jó, mivel vannak olyan helyek pl. a régi napközi épületében van olyan helység amelyet átadnak és van amit nem. Egy éjszaki és kettő nappali mérőóra van az épületben. Ezen mérések megállapításához, kiszámításához egy energetikus kell. A vízfogyasztást pedig úgy számolták ki, hogy mivel az épületben csak egy vízmérő óra van, ezért 50-50%-ban viselné a költségeket az állam és az önkormányzat is. Ez egy tárgyalási alap és ő csak irányszámokat közölt a képviselő-testülettel. A tankerületvezető asszonynak volt egy olyan kérése, hogy a számlákat az önkormányzat előre finanszírozza meg, majd ezeket megtérítik. Kisebb számláknál ez nem is lenne gond, de az önkormányzat egy 1.000.000,-Ft összegű közüzemi számlát nem tud meghitelezni. Úgy gondolja, hogy aki a nagyobb összeget fizeti az iskola fenntartására, az fizesse ki a számlát és az önkormányzat majd utólag fizeti a számlákat olyan arányban amelyben megállapodtak. A víz és a villany számlák előre kifizetését át lehet vállalni, de a gáz számlákat nem tudja megfizetni. Azt javasolja, hogy ha a megállapodást ha megkötik akkor szeptember 1-el bezárólag kössék meg és vizsgálják felül és akkor már a nyáron megtudják csináltatni ha kell a víznél az almérőzést, de ahhoz meg kell bontani a falat. 
Felső Sándor alpolgármester: A másik félnek mi a véleménye?
Dukán Gabriella aljegyző: Devecser is már megkapta a szerződés tervezetet és a tankerületvezető asszony azt javasolta nekik, hogy várjanak még a szerződés kötéssel. Január végén térjenek rá vissza, mivel addigra jobban kirajzolódnak a dolgok. A devecseri önkormányzat épületében most, hogy beköltözött a járási hivatal a villanynál almérőket szereltek fel, hogy a fogyasztást megtudják határozni. 
Dózsa Géza polgármester: Az iskola épülete bonyolultabb mert más a szigetelés és a nyílászárók fajtája az egyes helyiségekben. Ezért csak légköbméterben lehet meghatározni. 

Felső Sándor alpolgármester: Precízen csak légköbméterben lehet meghatározni a gázfogyasztást. Az energiafogyasztást pedig teljesítmény arányosan lehet meghatározni. Egyetért azzal, hogy várjanak még a vagyonkezelői szerződés tervezet megkötésével. A villamos energia fogyasztással kapcsolatban pedig ha almérőket szerelnek fel az rengetek pénz lenne.
Dózsa Géza polgármester: A villamosenergia fogyasztás átalánydíja 110.000,-Ft. Majd a februárban kiküldésre kerülő villany és gáz számlákat nem az önkormányzatnak kell majd kifizetni véleménye szerint. Amíg ez a megállapodás nem lép életbe és nem dől el, hogy ki és milyen arányban fog fizetni, addig semmit sem lehet kifizetni. Az összes közüzemi szerződést november végén elküldték. 

Városi Attila képviselő: Javasolja, hogy felméréssel kell alátámasztani a fogyasztást. Jövő héten érkezik a tankerületvezető asszony és akkor mellékletként, oda lehet adni neki ezt a javaslatot és a két fél kompromisszumot is köthetne. Javasolja, hogy halasszák el a vagyonkezelői szerződés alá írását. Arról kellene dönteni, hogy ezek az arányok jók-e, illetve, hogy ha ezt a javaslatot beadják akkor ez tanév végig vagy szeptember elsejéig szóljon, közben legyen egy lehetőség, hogy ezt felül lehessen vizsgálni.
Dózsa Géza polgármester: Egy új tanévvel és akkor nyáron van arra lehetőség, mikor leállás van, hogy az almérőket felszereljék.

Dukán Gabriella aljegyző: Ki kell egészíteni a vagyonkezelési szerződés tervezetet egy ilyen ponttal. 

Dózsa Géza polgármester: Minden tanév kezdetével új szerződést lehessen kötni. Mivel, hogy közös önkormányzati épületet adnak át ezt Oroszival és Bakonypölöskével is meg kell tárgyalni. Nem csak Noszlop dönt, hanem ez a két település is, mivel nekik is van bennt tulajdoni hányaduk. 

Dukán Gabriella aljegyző: A vagyonkezelői jog átadása az kell, tehát aki a tulajdonos, viszont már az, hogy ki mit fizet, azt egyedül Noszlop Önkormányzata fizetné.

Dózsa Géza polgármester: Az óvoda épületére napelemes pályázatot nyújtottak be és ha ezt megnyerik akkor nem tudni, hogy hogyan  lesz a közüzemi számlák fizetése. 
Városi Attila képviselő: A szerződésben szerepeltetni kell, hogy a szerződést évente lehessen felülvizsgálni és módosítási lehetősége legyen az Önkormányzatnak. Javasolja, hogy Dózsa Géza polgármester kapjon felhatalmazást, ha a tankerületvezető asszony jön akkor egyeztessen vele a vagyonkezelői szerződés tervezet módosításáról. 

Több kérdés, észrevétel vélemény nem hangzott el.

Dózsa Géza polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 7 fő, a döntéshozatalban 7 fő vesz részt.

Szavazásra teszi fel,  ki ért egyet azzal, hogy 1./ Képviselő-testület hatalmazza fel Dózsa Géza polgármestert, hogy a Noszlop Község Önkormányzata és a  Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között kötendő vagyonkezelői szerződés tervezettel kapcsolatban, Némethné Takács Cecíliával a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Devecseri Tankerület igazgatójával további tárgyalásokat folytasson a működési költségek viselésének szabályaival kapcsolatban, arról, hogy a közüzemi díjak tekintetében a villanyt 70-30%-os arányban, a gázfűtést 75-25%-os arányban, a vízhasználatot pedig 50-50%-os arányban fizesse az Intézményfenntartó Központ és Noszlop Község Önkormányzata. 2./A Képviselő-testület kérje fel Dózsa Géza polgármestert, hogy a tárgyalások eredményéről tájékoztatást adjon.
Felelős: Dózsa Géza polgármester
Határidő: 1-2./ folyamatos
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi 

határozatot hozta:
3/2013. (I.17.) határozat
1./ Képviselő-testület felhatalmazza Dózsa Géza polgármestert, hogy a Noszlop Község Önkormányzata és a  Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között kötendő vagyonkezelői szerződés tervezettel kapcsolatban Némethné Takács Cecíliával a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Devecseri Tankerület igazgatójával további tárgyalásokat folytasson a működési költségek viselésének szabályaival kapcsolatban, arról, hogy a közüzemi díjak tekintetében a villanyt 70-30%-os arányban, a gázfűtést 75-25%-os arányban, a vízhasználatot pedig 50-50%-os arányban fizesse az Intézményfenntartó Központ és Noszlop Község Önkormányzata. 

2./A Képviselő-testület felkéri Dózsa Géza polgármestert, hogy a tárgyalások eredményéről tájékoztatást adjon.

Felelős: Dózsa Géza polgármester

Határidő: 1-2./ folyamatos

2./ Napirendi pont: 
Invitel Távközlési Zrt. és Noszlop község Önkormányzata közötti megállapodás a Noszlop- Magyarpolány-Bakonygyepes távközlési hálózatának vezetékjog bejegyzéséhez hozzájárulás

Előadó: Dózsa Géza polgármester 

Dózsa Géza polgármester: Megállapítja, hogy az írásos anyagot a képviselők megkapták. Noszlopon a Glóbus víztoronynál lévő pár méter hosszúságú útszakaszt jelenti, ahol szolgalmi jogot kell bejegyeztetni, amelynek összege 4.300,-Ft.+ÁFA.
Több kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el. 

Dózsa Géza polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 7 fő, a döntéshozatalban 7 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület a Noszlop Község Önkormányzata és az INVITEL Távközlési Zártkörűen Működő Részvénytársasága között létrejövő megállapodást az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint hagyja jóvá. 2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel Dózsa Géza  polgármestert, hogy a megállapodást aláírja, a térképmásolatot lehitelesítse.

Felelős: Dózsa Géza polgármester           

Határidő: 1-2./ azonnal, folyamatos 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő határozatot hozta:
4/2013. (I.17.) határozat
1./ A Képviselő-testület a Noszlop Község Önkormányzata és az INVITEL Távközlési Zártkörűen Működő Részvénytársasága között létrejövő megállapodást az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja. 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza Dózsa Géza  polgármestert, hogy a megállapodást aláírja, a térképmásolatot lehitelesítse.

Felelős: Dózsa Géza polgármester           

Határidő: 1-2./ azonnal, folyamatos 

3./ Napirendi pont:


Vegyes ügyek


Előadó: Dózsa Géza polgármester

Dózsa Géza polgármester: Az erdészettel megkötött szerződés alapján 18 m3 fát kap Noszlop Község Önkormányzata a szociális tűzifa pályázat értelmében, megpróbálja elintézni, hogy ne az erdőbe kelljen kimenni érte, hanem a Devecseri erdészeti lerakónál lehessen átvenni ezt a mennyiségű fát, mivel a nagy havazás miatt nehézkes lenne az erdőbe kimenni érte. 
A hóeltakarítás folyamatos, a közmunkások is végzik. A szennyvízcsatornával kapcsolatban a NFÜ-től megjött a hozzájárulás, amely alapján a 2. számú szerződés módosítást meg lehet kötni. A szerződésmódosításban a teljesítési határidőket is lehet teljesíteni. Január 24-én csütörtökön 10:00 órakor a nyilvános műszaki átadás lesz, ahova minden szakhatóság aki részt vett a szennyvízcsatorna kivitelezésében meghívást kap, és egy újságírót is meghívnak. A próbaüzem műszaki átvétellel 2012. december 15-én volt, a próbaüzem 2013. május 15-ig szól, elfogadták azt a kérést, hogy ne 3 hónapig, hanem 5 hónapig tartson a próbaüzem. A végleges úthelyreállítás szintén május 15-én lesz és a teljes műszaki átadás átvétel május 31-én lesz. A szennyvízdíj megállapítását, pedig a Bakonykarszt Zrt.-vel közösen kell kikalkulálni, de amíg nincsen próbaüzemből energia fogyasztás nem lehet reális szennyvíztisztítási díjat közölni a Bakonykarszt Zrt.vel.
Felső Sándor alpolgármester: A Bakonykarszt Zrt. átalánydíjat akar majd fizettetni.

Madár Sándorné képviselő: Végleges út helyreállítás Noszlop összes utcájára vonatkozik?
Dózsa Géza polgármester: Csak az államilag fenntartott utakra vonatkozik, az önkormányzati utakra azt az ígéretet kapta, hogy az Arany János és Petőfi Sándor utca teljes hossza kivételével minden többi utat helyreállítanak. A szennyvízcsatorna projektre kapott, fel nem használt, de megítélt  támogatásból szeretné helyre állítani az utakat.
Dukán Gabriella aljegyző: 2012. január 1-től aki a közbeszerzési bizottságban részt vesz az nem vehet részt a döntés hozatalban, ha a Képviselő a Közbeszerzési Bizottságban részt vesz nem vehet részt a döntés hozatalban.

Több kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

Több napirendi pont nem volt, Dózsa Géza  polgármester megköszönte a

nyilvános ülésen való részvételt, és az ülést 17:37 órakor bezárta.
Kmf.

               Dózsa Géza 
Dukán Gabriella

polgármester
aljegyző
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