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Noszlop Község Önkormányzata

Képviselő-testülete
8456.Noszlop, Dózsa Gy. u. 45.
Tel./Fax: 88/505-820, 505-821
e-mail cím: korjegyzoseg@noszlop.hu
Szám: N/14004-5/2013. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. március 25–én (hétfőn) 17:10 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Noszlop Községháza

 8456 Noszlop, Dózsa Gy. utca 45.

Jelen vannak: 



Felső Sándor

alpolgármester 








Csonka János

Városi Attila

 






Sikos Csaba











Madár Sándorné

képviselők
Távolmaradását előzetesen bejelentette:
Szikra Tamás képviselő
Tanácskozási joggal jelen vannak:
Bendes István jegyző

Valamennyi napirendi pontnál jelen van:
Berta Kitti jegyzőkönyvvezető

Felső Sándor alpolgármester: Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket, valamint a tanácskozási joggal jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 6 képviselőből 5 fő jelen van.

A nyilvános ülést megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak elfogadására a kiküldött meghívóval egyezően. A jelenlévő képviselők száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D
T á r g y :















Előadó:
	1)    1)
	Az intézmények élelmezési nyersanyagköltségének megállapításáról, valamint a szociális ellátások intézményi és személyi térítési díjáról szóló 18/2000.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása 
	Felső Sándor

alpolgármester

	2)    2)
	Vegyes ügyek
	Felső Sándor

alpolgármester


N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1./ Napirendi pont:


Az intézmények élelmezési nyersanyagköltségének megállapításáról, valamint a szociális 
ellátások intézményi és személyi térítési díjáról szóló 18/2000. (XII.19.) önkormányzati 
rendelet módosítása.


Előadó: Felső Sándor alpolgármester

Felső Sándor alpolgármester: Megállapítja, hogy minden képviselő megkapta előzetesen az írásos anyagot. Az előterjesztés és a melléklete is alaposan átlátható előkészített anyag, György Anita az Alapszolgáltatási Központ vezetője, minden polgármesterrel egyeztetett a 2013. évi szociális alapszolgáltatások intézményi és személyi térítési díjainak kiszámításakor. 

Csonka János képviselő: Tömör és átlátható anyag.

Felső Sándor alpolgármester: Megkérdezi, hogy kinek van kérdése, észrevétele, véleménye.

Kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

Felső Sándor alpolgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt.

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet az intézmények élelmezési és nyersanyagköltségének megállapításáról, valamint a szociális ellátások intézményi és személyi térítési díjáról szóló 18/2000. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásával.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő rendeletet alkotta:

7/2013. (III.25.) r e n d e l e t :

Képviselő-testület az intézmények élelmezési és nyersanyagköltségének megállapításáról, valamint a szociális ellátások intézményi és személyi térítési díjáról szóló 18/2000. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletét megalkotja.

2./ Napirendi pont:


Vegyes ügyek

Előadó: Felső Sándor alpolgármester

Felső Sándor alpolgármester: A szennyvízcsatorna részleges műszaki átadása, 2013. március 20-án megtörtént. Országos és megyei napilapban is közölni kell a szennyvízcsatorna átadását, egy újságírót meghívtak az átadásra, de nem jelent meg. Megkereste a Napló című napilap szerkesztőségét és vélhetőleg fizetett hirdetésben fog megjelenni, hogy a műszaki átadás megtörtént. Májusban is lesz egy átadás arra remélhetőleg, egy újságíró is eltud jönni. A műszaki átadás során az eddigi tapasztalatok kielemzése történt, jól működik a rendszer. Jó volt az a döntés, hogy nem a költséges technológiát választották, egyrészt a fenntartási költségek jelentős mértékben alul vannak, illetve a rendszer is stabilabb. Vannak apróbb hibák amelyeket az alvállalkozók kijavítanak, az aknafedeleket megemelik a zöld területeken 5-6cm-rel, illetve az utakon a bitumenezésnél 1,5cm-es emelés fog történni, mivel rengetek víz folyt be a hóolvadás következtében és így a teljesítmény 100-120m3/nap lett.

Csonka János képviselő: Nem a rendszer zártságával volt gond, hanem a külső befolyássokkal?

Felső Sándor képviselő: Igen a külső befolyások miatt lett ekkora a teljesítmény. Az befolyt víz felhígítja a végterméket, így a nitrát tartalom túl magas lesz,  és ezt csak különböző adalékokkal lehetne csökkenteni. Szerencsés lenne az, ha minél több háztartás rákötne a rendszerre. A héten megjelenő Noszlopi Hírhozóban is felhívják a lakosság figyelmét, hogy célszerű rákötni a rendszerre és, hogy májusban még ingyenes az üzemeltetés. Minél több szerves anyag kerülne a rendszerbe az hatékonyabbá tenni a tisztítást. Méréseket fognak végezni a Bock Hungária Kft.-nél is, hogy az ott kibocsájtott víz összetételének a tisztítása milyen problémákat okoz. Rongálásokkal kapcsolatban vizsgálatok fognak történni, a körzeti megbízottal körbe fogják járni a települést mivel nagyon sok aknafedél lopás történt az elmúlt időszakban. A végleges helyreállítás során az akna fedeleket lehetséges, hogy majd megjelölik. Rongyokat és ruhákat dobálnak be a rendszerbe így azok eltömítik a szivattyút, és megrongálják, ennek megelőzése érdekében egy csapdát szereltek fel, hogy ne egyből oda kerüljenek ezek a bedobott ruhadarabok. Egy új szivattyú ára 500.000,-Ft. körül van, a környező falvakban is most készült el a szennyvízcsatorna hálózat, ezért felvetődött az az ötlet is hogy a faluk egymásnak kölcsön adnák a szivattyút, így csökkenteni tudják a költségeket. Nem kötelesek a falvak, hogy ilyen tartalékokat képezzenek, mivel hasonló típusú szivattyúk működnek. A vízbázisoknál lévő átemelő szivattyúknál ha túlfolyás vagy áramkimaradásból adódó műszaki hiba történik, akkor egy megoldás van, hogy saját áramforrást kell alkalmazni ez pedig egy agregátor segítségével történhet. Ennek a beszerzése megközelítőleg 550.000,-Ft ezt Vörös László Úr a Boroszlán Zrt. vezérigazgatója is javasolta. Ezt a szennyvízcsatorna pályázat keretén belül belehetne szerezni, az agregátor át lesz adva a működtetőnek és ha villamosprobléma adódik  valamelyik átemelőnél, akkor ezt lehet használni. 

Madár Sándorné képviselő: A magánházak előtt is helyre állítják a területeket, amelyeket a szennyvízcsatornázás alatt károsodott?

Felső Sándor polgármester: A méteres bekötések is ki lesznek javítva. Vannak felvételek a szennyvízcsatorna építés előtti állapotokról és azoknak megfelelően lesznek helyre állítva a területek. Május közepére befejeződik a helyreállítás. Június elsejétől meg kell határozni a szennyvíz díjat is, de ennek az összegét a Képviselő-testület és a Bakonykarszt Zrt. már közösen meghatározta. A  nagybogdányi buszöblöt meg kell szüntetni, mivel szabálytalan és veszélyes is. A másik buszmegállót pedig helyre kell állítani, a szerdai nap folyamán jönnek ki a tervezők és felmérik a buszmegállót és pár héten belül a munkák is elkezdődhetnek. Az óvodában lévő játékokat is le kell bontani, mivel azok balesetveszélyesek ezeket az a vállalkozó gyártotta aki a buszmegállót is ezért meg lehetne vele egyezni a költségek megtakarítása érdekében. Szerdán a tervezővel megbeszélést folytat majd, és az osztályvezető Úr pedig ígéretet lett arra, hogy összehívja az érintett hatóságokat a rendőrséget és az érintett volán vállalatok vezetőjét is. Azt is szeretné, ha a buszok nem csak a faluközpontjában lévő buszmegállóba állnának meg, hanem a faluvégén is mivel sok embernek be kell gyalogolni a faluközpontjába. 

Városi Attila képviselő: A közútkezelő és a volán is támogatja ezt az ötletet a buszmegállókkal kapcsolatban?

Felső Sándor: A közútkezelő és a volán is támogatja. A tárgyalásokat tovább fogja folytatni a buszmegállók kialakításával kapcsolatban, és tájékoztatja majd a Képviselő-testületet.

Lakossági megkeresés érkezett a Bock Hungária Kft. parkolójával kapcsolatban, mivel a parkoló egy füves területen közvetlen a ház mellett van és sok a szemetelés, illetve volt már rá példa, hogy a kerítés léceket kidöntötték. Felkereste Stallmeiszter Csabát a Bock Hungária Kft. igazgatóját akinek elmondta a problémát és ő ígéretet tett, hogy ha normalizálódik az időjárás, akkor utána megkezdik a parkoló kialakítását, murvázással és szegélyezéssel együtt. 

Városi Attila képviselő: Biztos normalizálódni fog a helyzet, ha elkészül a parkoló. 

Madár Sándorné képviselő: Létezik-e olyan önkormányzati rendelet, amely meghatározza, hogy a faluban füves területen nem lehet parkolni?

Felső Sándor alpolgármester: Nem tud ilyen rendeletről, vagy ha volt lehet már módosítva lett. 

A szolgálati lakások vízmérőivel gondok vannak, mivel a Sport téren és a Dózsa György utcában  lévő lakásokban van 1 főmérő és 3-3 almérő, amelyeknek már rég lejárt a szavatossága, ezeket újra kell hitelesíteni őket. A másik gond, hogy nem az önkormányzat nevén vannak ezek a mérőórák, hanem a lakók nevén. Nem lehet  a fogyasztást lakónként lebontani, mivel az nem hitelesen mutatja a családonkénti fogyasztást. Az lenne a megoldás, ha a mérőórákat kicserélnék, ha a lakó fizeti ki akkor a mérőóra összegét lelakhatná, ha viszont az önkormányzat fizeti ki, akkor azt meg kell téríteni a lakónak. Az önkormányzat nevére kell átiratni a főmérőt és 2 almérőt kell beszerelni a lakásokba, mivel mindegyikbe 2-2 család lakik. 

Városi Attila képviselő: Mivel az önkormányzat tulajdona mindkét lakás, ezért a főmérőt az önkormányzat nevére kell ráíratni. Mennyi a költsége a főmérőnek?

Felső Sándor alpolgármester: Az almérőt 3.000,-Ft a főmérőt 8.000,-Ft. körüli összegben már meg lehet vásárolni. Akkor, ha lehetséges akkor csak 2 darab almérőt fognak beszerelni szolgálati lakásonként. 

Csőtérés volt az egyik utcába, a szennyvízcsatorna kiépítése során,  amit jelzett a Boroszlán Zrt. felé és az alvállakozó ennek a költségét fedezni fogja. 

Az Alapszolgáltatási Központ beköltözött az Önkormányzat épületében, kettő irodát alakítottak ki a dolgozók részére. Normális, kulturált körülmények között tudnak dolgozni. Az átköltözéssel együtt jelentős költségeket tudnak megtakarítani, a költségmegosztást pedig majd átbeszélik. 

Felső Sándor alpolgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő a döntéshozatalban 5 fő vesz részt.

Szavazásra teszi fel ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület hagyja jóvá, hogy az Alapszolgáltatási Központ a Noszlop, Dózsa Gy. u. 45. szám alatti Noszlop Község Önkormányzatának Hivatali épületébe átköltözik.

Felelős: Felső Sándor alpolgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő rendeletet alkotta:

29/2013.(III.25.) határozat:

1./ Képviselő-testület jóváhagyja, hogy az Alapszolgáltatási Központ a Noszlop, Dózsa György utca 45. szám alatti Noszlop Község Önkormányzatának Hivatali épületébe átköltözzön, az legyen az új telephelye.

Felelős: Felső Sándor alpolgármester

Határidő: 1./azonnal
Felső Sándor alpolgármester: A március 15-i rendkívüli időjárás miatt 150 embert kellett elszállásolni az iskola épületébe, akiknek biztosítani kellett az ellátásukat is. Minden képviselő társa segített ebben és példamutatóan helyt álltak, Szabó Péter a Lucullus Fogadó tulajdonosa ételt biztosított az elszállásolt emberek számára. Az ajkai kenyérgyártól 100 kg kenyeret kaptak segítségül. Az utakon veszteglő kamionosoknak élelmet, illetve meleg teát szállítottak ki. Folyamatos kapcsolatban volt a katasztrófa védelemmel a tűzoltósággal és a rendőrséggel is. Köszönő levelek érkeztek a katasztrófavédelemtől, a Járási Védelmi Bizottságtól és a tűzoltóságtól is. 

Városi Attila képviselő: Nem volt gond az emberek elhelyezésével, viszont megfelelő fekhelyeket nem tudtak biztosítani a faluban rekedtek számára, ezért javasolja, ha olyan pályázat adódik, illetve  ahol lehetséges vészágyakat, vagy pótágyakat igényelni akkor azt feltétlen pályázza meg az önkormányzat, mivel ez nagyon hasznos dolog lenne. 

Felső Sándor alpolgármester: A rendkívüli időjárás során, Czepek Béláné Noszlop, Sport u. 50. szám alatti lakos kéményét a viharos erejű szél ledöntötte, és a háztetejét beszakította. Telefonon felvette a kapcsolatot vele, a szél miatt nem lehetett azonnal lefóliázni a tetőt. Az önkormányzat tulajdonába lévő használt tetőcserepekből 150 darabot azonnal felajánlott Czepek Béláné részére, így szombat reggel el lehetett kezdeni a tetőjavítását. Véleménye szerint Czepek Béláné nyugdíjas tanítónő rengeteget tett a falu érdekében, rendszeresen segít a közösségi munkákban. Javasolja, hogy ezt a 150 darab használt tetőcserepet ingyen és bérmentve ajánlja fel az önkormányzat Czepek Béláné részére. 
Csonka János képviselő: Egyetért Felső Sándor alpolgármester javaslatával.

Felső Sándor alpolgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő a döntéshozatalban 5 fő vesz részt.

Szavazásra teszi fel ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület Czepek Béláné Noszlop, Sport utca 50. szám alatti lakos részére a Noszlop Község Önkormányzat tulajdonába lévő használt tetőcserepekből, 150 darabot térítésmentesen biztosítson. 2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel az alpolgármestert, hogy a fenti döntésről Czepek Béláné Noszlop, Sport utca 50. szám alatti lakost írásban értesítse.

Felelős: Felső Sándor alpolgármester

Határidő:1./ 2./ azonnal

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő rendeletet alkotta:

30/2013.(III.25.) határozat:

1./ Képviselő-testület Czepek Béláné Noszlop, Sport utca 50. szám alatti lakos részére a Noszlop Község Önkormányzat tulajdonába lévő használt tetőcserepekből, térítésmentesen 150 darabot biztosít.

2./ A Képviselő testület felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a fenti döntésről Czepek Béláné Noszlop, Sport utca 50. szám alatti lakost írásban értesítse.

Felelős: Felső Sándor alpolgármester

Határidő:1./ 2./ azonnal

Felső Sándor alpolgármester: A Német Nemzetiségi Általános Iskolától egy megkeresés érkezett, az intézmény sikeresen pályázott a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „ Határtalanul” című pályázatra, melynek megvalósítása során a 7. osztályos diákok egy öt napos kirándulás keretén belül eljuthatnak a Csallóközbe, megismerhetik a felvidék földrajzát, néprajzát és történelmét. A pályázaton nyert összeget csak szállás és útiköltségre lehet fordítani, így az egyéb felmerülő kiadásokat/ belépők, idegenvezetés, étkezés/ más forrásból kell fedezniük. A diákok papírgyűjtéssel, a szülők havonta befizetett osztálypénzzel igyekeztek a pályázati összeget kiegészíteni, de még így is szükségük lenne gyermekenként 5.000,-Ft-ra. Az iskolába nyolc 7. évfolyamos noszlopi tanuló jár, így ha az Önkormányzat anyagi forrásai lehetővé teszi, akkor a gyermekek tanulmányi útját összesen 40.000,-Ft-tal támogassa. Teljes mértékben támogatja a Német Nemzetiségi Általános Iskola kérését.

Városi Attila képviselő: Ez a 8 fő noszlopi diák, a társközségeknek is ilyen megkeresést küldött az Iskola, és mindenhol részarányosan lettek felosztva a költségek, a belépőjegyek, az idegenvezetés költsége és utána kalkulálták ki ezt az összeget. A pályázaton nyert összeget csak a szállás és útiköltségre lehet fordítani és az egyéb felmerülő kiadásokat pedig más forrásból kell biztosítani. 

Felső Sándor alpolgármester: Megkérdezi, hogy kinek van kérdése, észrevétele, véleménye.

Kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

Felső Sándor alpolgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő a döntéshozatalban 5 fő vesz részt.

Szavazásra teszi fel ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület a Német Nemzetiségi Általános Iskola 8 fő, 7. évfolyamos noszlopi tanulója részére, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „Határtalanul” című elnyert pályázatának tanulmányi kirándulásának a  megvalósítására 40.000,-Ft. összegben támogatást biztosítson. 2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel az alpolgármestert, hogy a fenti döntésről a Német Nemzetiségi Általános Iskola intézményvezetőjét írásban értesítse. 

Felelős: Felső Sándor alpolgármester

Határidő: 1./ azonnal



  2./ folyamatos

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő rendeletet alkotta:

31/2013.(III.25.) határozat:

1./ Képviselő-testület a Német Nemzetiségi Általános Iskola 8 fő, 7. évfolyamos noszlopi tanulója részére, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „Határtalanul” című elnyert pályázatának tanulmányi kirándulásának a  megvalósítására 40.000,-Ft. összegben támogatást biztosít.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a fenti döntésről a Német Nemzetiségi Általános Iskola intézményvezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Felső Sándor alpolgármester

Határidő:1./ azonnal



  2./ folyamatos

Városi Attila képviselő:  A pénzügyi adatszolgáltatásokat nem az iskolának kell ellátnia. Az utóbbi időben nagyon sokszor kereste meg a Devecseri Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyielőadója Noszlop Község vonatkozásában az iskolát, hogy különböző adatszolgáltatásokat végezzen el, vagy, hogy adattáblákat töltsön ki holott ezt nem az iskolának kellett volna. Különböző nyilvántartásokból ezeket az adatokat ellehet érni, és nem az iskolának kellene ezeket keresgetnie. Ez a probléma már többször előjött, talán nem csak Noszlopra vonatkozóan okoz ez gondot, hanem más településnél is. Megérti, hogy így egyszerűbb dolga van a pénzügyi előadónak, de ezt meg kell beszélni, hogy kinek a feladata az adatszolgáltatás. Mindkét félnek rugalmasnak kell lennie.
Bendes István jegyző: Mennyi adatot kért ebből maga az önkormányzat, ami most problémát okozott?

Városi Attila képviselő: Legutoljára a normatívával kapcsolatban kért adatot, illetve az kistérség felé történő elszámolással kapcsolatosan.

Bendes István jegyző: Mivel a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vette át az intézményt így ez megkönnyíti a dolgokat az adatszolgáltatás tekintetében és az önkormányzatnak erre már nem nagyon lesz ráhatása. Előfordulhat még olyan ellenőrzés, mikor a normatívát nézik és akkor kell adatot szolgáltatni. Az állam azzal, hogy átveszi az oktatási intézményeket és elkezdi rendezni a körzethatárok szerinti finanszírozást ez sok változást fog hozni, ennek révén a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot másképp támogatja, mint magát az önkormányzati világot, ha ez a támogatás kezelhetőbb és másfajta adminisztrációt hoz magával akkor, lehet, hogy könnyebb lesz a helyzet. 

Sikos Csaba képviselő: Az áramlopásokat kinél kell bejelenteni?

Bendes István jegyző: Elsőként az EON áramszolgáltatónál kell bejelenteni, akik azonnal kijönnek a helyszínre és a megfelelő műszerrel bemérik. Az önkormányzat jelezheti az EON felé, lakossági bejelentés alapján, hogy áramlopás történt.

Sikos Csaba képviselő: A csendháborítást kinek kell bejelenteni?

Bendes István jegyző: A jegyzőktől a szabálysértési hatósági jogkört elvették, most már a járási hivatal felé kell bejelenteni. A körzeti megbízott felé is lehet jelezni, aki szintén jelezni tudja a járási hivatalnak.

Sikos Csaba képviselő: A Polgárőrség anyagi támogatása mikor várható, mivel a frekvencia engedélyre vonatkozó számlát ki kell fizetni.

Felső Sándor alpolgármester: Úgy tudta, hogy már el lett utalva, de ha nem akkor jelzi a pénzügyes kollégának, hogy intézkedjen az első féléves támogatás elutalásával kapcsolatban.

Bendes István jegyző: Szintén jelezni fogja a pénzügyes kolléganőnek.

Sikos Csaba képviselő: Embereket látott akik a patak partján szedik a fát, ez nem az önkormányzat területe?

Felső Sándor alpolgármester: A patak parti terület a vízügyé, egy része az önkormányzaté, de arra kapott engedélyt az a lakos, hogy 3 m3 fát szedjen, de utána meg kell tisztítani a területet, és az árkot is.

A jegyző Úrral együtt tárgyaltak a noszlopi Alkohol és Drogsegély Ambulancia vezetőjével, hogy miért nem kötnek rá a rendszerre, ami nem etikus és elmondták az elképzeléseiket. Egy levelet írtak a Drogsegély Ambulancia részére, Pintér Ferenc a Noszlopi Beruházó Viziközmű elnökével, amelyben megfogalmazták, hogy három rákötés lenne indokolt, a májusi közgyűlésig választ kell adniuk

Bendes István jegyző: Olcsóbb a rákötés, minthogy talajterhelési díjat fizessenek.

Felső Sándor alpolgármester: Megkérdez, hogy kinek van kérdése, észrevétele, véleménye.

Kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

Felső Sándor alpolgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a nyilvános ülést követően egy zárt ülést tartsanak, mivel van négy kérelem amit el kell bírálni.

A Képviselő-testület a javaslattal egyetértett.

Több napirendi pont nem volt, Felső Sándor alpolgármester  megköszönte a 

nyilvános ülésen való részvételt, és az ülést 18:20 perckor bezárta.

Kmf.

Felső Sándor 
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