BESZÁMOLÓ

a ROMA  Nemzetiségü Önkormányzat

2012. évi tevékenységéről.



Tisztelt Képviselőtársaim!



Tisztelt Polgármester Úr!

2012. évre is 209.000,-Ft működési támogatást kaptunk, amit jó gazda módjára próbáltunk beosztani. A  2012. év végi egyenlegünk alapján sikerült is   ezt  megvalósítani.

Az év elején azzal kellett szembesülnünk, hogy a cigány kisebbségi önkormányzat nem felelt meg az uniós elvárásoknak, ezért  a NOSZLOP KÖZSÉG ROMA NEMZETISÉGÜ ÖNKORMÁNYZAT nevet  vette fel, ez a működésünket nem befolyásolta.

A 2012. első féléves működésünk különösebb  eseményeket nem tartalmazott, illetve május hónapban támogatást nyújtottunk  5.000,-Ft összegben a Családgondozó megkeresésére, amit  a  nyári gyermekétkeztetésre fordítottak. Majd azt követő hónapban megkaptuk a 2011. évi feladat alapú támogatást aminek összege 309.000,-Ft.

A Családi napot idén is támogattuk a megszokott módon 50.000,-Ft-tal. Sajnálatos módon idén a Diófás főzőversenyen nem tudtunk részt venni.

A Devecseri Roma Önkormányzat  meghívására , igaz kis létszámmal, de részt vettünk.

Együttműködési megállapodást kötöttünk a Református Egyházzal, illetve  Noszlop Község Önkormányzatával.

A kisebbségi önkormányzat második félévi ülésén úgy döntött, hogy idén meglátogatjuk a Nagykarácsonyi Magyar Mikulást. Örömmel fogadtuk a nagy létszámú jelentkezést, a kirándulás megvalósítását segítette  iskolánk, illetve az Ajkai Molnár Gábor  Iskola  rugalmas hozzáállása is.  A kiránduláson 24 helyi iskolában tanuló és 3 ajkai  intézményben tanuló  gyermek vett  részt.

Képviselőtársaimmal  hoztunk egy döntést amiben az iskolát támogattuk Mikulás alkalmával 10.000,-Ft-tal, az összeget az iskola vezetése jó célokra használta fel.

Az óvoda részére  kettő karácsonyfa, 2 kg szaloncukor, illetve 10 db karácsonyi terítőt vásároltunk.

A karácsonyi csomagot idén is ki tudtuk gazdálkodni ami 34 családhoz fog eljutni kb. 3.000,-Ft/csomag értékben.

Köszönetet szeretnék mondani  az önkormányzat dolgozóinak, Takács-Győri Marianna  körjegyzőnek  akik segítették az éves munkánkat.

Beszámolómat azzal zárom, hogy a pénzügyi elszámolással kapcsolatosan tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket, kérem beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket kíván a falu minden egyes lakójának a Roma testület.

Noszlop, 2013. 03. 10.








Bogdán Attila 
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