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Noszlop Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

8456 Noszlop, Dózsa Gy. u. 45.

Tel./Fax: 88/505-820, 505-821

e-mail cím: korjegyzoseg@noszlop.hu

Szám: N/14004-2/2013.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. január 28 –án (hétfőn) 17:00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Noszlop Községháza

 8456 Noszlop, Dózsa Gy. utca 45.

Jelen vannak: 

Dózsa Géza

polgármester 




Felső Sándor

alpolgármester





Városi Attila

Sikos Csaba






Csonka János

Madár Sándorné

képviselők
Távolmaradását előzetesen bejelentette:

Szikra Tamás képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dukán Gabriella   aljegyző

Szabó Tímea 
      pénzügyi irodavezető

Bogdán Attila 
      Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Elnök
Valamennyi napirendi pontnál jelen van:
Berta Kitti  jegyzőkönyvezető

Dózsa Géza polgármester: Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket, valamint a tanácskozási joggal jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 6 fő jelen van.

A nyilvános ülést megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak elfogadására a kiküldött meghívóval egyezően. A jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

Előadó:

	1) 
	A Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelői szerződés
	Dózsa Géza

polgármester

	2) 
	Noszlop Község Önkormányzata és a Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata


	Dózsa Géza

polgármester

	3) 
	Vegyes ügyek
	


N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A

1./ Napirendi pont:


A Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelői szerződés


Előadó: Dózsa Géza polgármester

Dózsa Géza polgármester: Megállapítja, hogy az írásos anyagot a képviselők megkapták. Az előző képviselő-testületi ülésen is volt már szó erről a vagyonkezelői szerződésről. Városi Attila iskolaigazgató Úrral egy táblázatot készítettek, a vagyonkezelői szerződés 1. számú mellékletén belül, amelyben összefoglalják az iskola működtetésével kapcsolatos kifizetéseket a tulajdonos illetve a vagyonkezelő  milyen mértékben fogják viselni. Ebből az összefoglaló táblázatból hiányzik a tulajdonos által kötött biztosítási szerződés alapján fizetendő díj átadott ingatlanra eső részére vonatkozó ( az iskola működtetéssel kapcsolatos részt), százalék,   amelyet majd továbbszámláz a KIK felé az Önkormányzat. Ezt a biztosítási díj százalékarányát az AEGON biztosító szakemberei számítják ki és ma estére ígérték a tájékoztatást. Az egész épületre vonatkozóan kiszámítják a biztosítási díjat, majd az átadott négyzetméter arányában lesz érvényesítve ez a biztosítási díj. A vagyonkezelői szerződés 1. számú mellékletébe azt is bele foglalták, hogy ezen mellékletet szükség szerint indokolt esetben módosítani lehet és, hogy az évenkénti felülvizsgálatot mindegyik fél kezdeményezheti. A tankerület igazgatóasszony szóban tájékoztatta, hogy ezt a kikötést, kérést nagyvalószínűséggel nem fogják megengedni.

Városi Attila képviselő: A tankerület igazgató asszony neki is elmondta, hogy az 1. számú mellékletben a „A fenti díjfizetési arányok és módok alapjául szolgáló jelen melléklet szükség szerinti, indokolt esetben lehetséges módosítását, illetve évenkénti felülvizsgálatát mindkét fél kezdeményezheti.” szövegrészből az „évenkénti „szót ki kell venni mert úgy fogják csak elfogadni. Akkor is értelmes és ésszerű ez a szövegrész, ha a kért „évenkénti” szót kiemelik belőle. A vagyonkezelési szerződés tervezeten belül a működési költségek viselésének szabályai (ahol közös birtoklás és használat van) résznél a 27. pont évfordulós kategóriának minősül, amely a KIK megfogalmazása. 
Dukán Gabriella aljegyző: Amire Takácsné Németh Cecília tankerületvezető asszony utalt az, hogy az ingó és ingatlan vagyont, amit már átadott, az egy határozatlan időre szóló állapot, amig az intézményfenntartó központ, tartja fent, üzemelteti az oktatási intézményt az iskolát. Tehát ez egy határozatlan idejű megállapodás a köznevelési feladatokat ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 8. § (1) bekezdés b) pontja alapján az Önkormányzat tulajdonában levő, az intézmény(ek) feladatainak ellátását szolgáló ingatlan és ingó vagyon – ideértve a taneszközöket, továbbá az intézmény(ek)ben levő eszközöket, felszereléseket –, a KIK ingyenes vagyonkezelésébe kerül. Amit a Képviselő-testület kért, hogy minden évben legyen felülvizsgálat, arra van lehetőség, de maga a vagyonkezelői szerződés határozatlan időpontra szól és ez a tétel oda nem kell, ezért volt félreértés a tankerületvezető asszonnyal. Az évenkénti felülvizsgálat kimondottan a költségviselésről szól, a 27. pontban, meg kell határozni, hogy a fizetendő költségeket  meddig vizsgálják felül a költségek egyeztetése után. 

Dózsa Géza polgármester: Ha meg kell határozni valamiféle időpontot, az ne évforduló legyen, hanem tanévforduló.
Dukán Gabriella aljegyző: Közös megegyezés is jó lehetőség.

Városi Attila képviselő:  A közös megegyezést támogatja, és erre a KIK részéről Takácsné Németh Cecília is fogadóképes volt.

Dukán Gabriella aljegyző: A nála lévő ügyiratban az ingó és ingatlanra vagyonra vonatkozó mellékletet még nem látta, mivel ezt egy leltár alapján kell majd ezeket átadni. Ebből kér egy példányt amelyek átkerülnek ingyenes használatba a KIK számára.

Városi Attila képviselő: Velük még ezt nem egyeztették.

Dózsa Géza polgármester: Nem került szó az ingó vagyonnal kapcsolatban, attól függetlenül, hogy ez a szerződés mindkettőre kiterjed.

Dukán Gabriella aljegyző: A leltárt a szerződéshez lehet csatolni mellékletként. Elfogadja-e a Képviselő-testület az 1. számú melléklet beépítésével.

Városi Attila képviselő: Ingó dolgokkal kapcsolatban egyeztetni kell. Részletes leltára van az iskolának, különféle értékig. Azzal nincs tisztába, hogy mit kell mellékletként feltűntetni. 

Dukán Gabriella aljegyző: Az ingó vagyont, a tárgyi eszközöket kell feltűntetni. Úgy gondolja, a Képviselő-testület, hogy ez a vagyonkezelői szerződés csak az ingatlan működtetésére vonatkozik?
Dózsa Géza polgármester: Tárgyalás az ingó vagyonra még nem volt. 

Felső Sándor alpolgármester: Devecserben zajlott-e már ezzel kapcsolatban  tárgyalás?

Dukán Gabriella aljegyző: A héten fognak tárgyalni erről, de a leltárt hozzá tették a vagyonkezelői szerződéshez. 
Városi Attila képviselő: Addig amíg a határidő nem kötelez, addig tehetnek, egy olyan kitételt, hogy az ingó vagyon egy másik mellékletet fog képezni. Egyeztetni kell ezzel kapcsolatban. 
Dukán Gabriella aljegyző: A Képviselő-testület dönthet arról, hogy az ingatlan vagyonra vonatkozóan kívánják elfogadni a vagyonkezelői szerződést.
Csonka János képviselő: A leltárban csak azok a tárgyak vannak benne, amelyek az oktatáshoz szükséges, oktató, nevelő munkát segítik.

Dukán Gabriella aljegyző: Minden tárgynak szerepelnie kell. A fenntartó a KIK, az Önkormányzat nem működteti az intézményt, csak mivel nem külön ingatlanon van, ezért kell a vagyonkezelői szerződés, hogy a költségeket ki, hogy fizeti.

Városi Attila képviselő: A tulajdonban érintett Önkormányzatok is alá írják ezt a vagyonkezelői szerződést. Az ingóságok pedig csak Noszlopé. Javasolja, hogy az 1. számú mellékletből az „évenkénti” szót kiveszik és az ingóságok további egyeztetés után az  pedig  a 2. számú mellékletet képezik, amiről majd döntetnek. 
Felső Sándor alpolgármester: Korrekt együttműködésben reménykedik. Egyet ért Városi Attila képviselő javaslatával. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ előlegezze meg a nagyobb összegű közüzemi számlák díjait és utólagos elszámolás mentén fizeti Noszlop Község Önkormányzata a rá eső részt. A többi pedig egyeztetés után mellékletként kell csatolni az ingó vagyonra vonatkozóan. 

Dózsa Géza polgármester: Az 1. számú mellékletben szerepelnek azok a közüzemi számla díjak, amelyet a KIK előlegez meg. Villamosenergia és gáz díjakat a KIK fizeti és majd tovább számlázza az Önkormányzatnak. A víz, szemétszállítás illetve a biztosítás díját pedig az Önkormányzat fizeti. A kisebb tételeket az Önkormányzat, a nagyobb tételeket pedig a KIK fizeti. 
Több kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Dózsa Géza polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlevő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ Képviselő-testület a Noszlop Község Önkormányzata és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között létrejövő vagyonkezelési szerződést az előterjesztés mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja azzal, hogy az 1. számú mellékletben javasolt tételek kerüljenek beépítésre. 2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel Dózsa Géza polgármestert, hogy a vagyonkezelői szerződést aláírja.                                                                                                               
Felelős: Dózsa Géza polgármester
Határidő: 1-2./azonnal



A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a 



következő határozatot hozta:



12/2013. (I.28.) h a t á r o z a t:


1./ A Képviselő-testület a Noszlop Község Önkormányzata és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között létrejövő vagyonkezelői szerződést az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja azzal, hogy az 1. számú mellékletben javasolt tételek kerüljenek beépítésre.


2./ A Képviselő-testület felhatalmazza Dózsa Géza polgármestert, hogy a vagyonkezelői szerződést alá írja.


Felelős: Dózsa Géza polgármester



Határidő: 1-2./ azonnal

3./ Napirendi pont:

Noszlop Község Önkormányzata és a Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előadó: Dózsa Géza polgármester
Dózsa Géza polgármester: Megállapítja, hogy az írásos anyagot a képviselők megkapták.
Dukán Gabriella aljegyző: Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata is megtárgyalta és elfogadta az együttműködési megállapodás felülvizsgálatát.

Felső Sándor alpolgármester: Aktualizálva van ez az együttműködés.

Több kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

Dózsa Géza polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlevő képviselők száma 6 fő a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület megtárgyalta a Noszlop Község Önkormányzata és a Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata által a működési feltételek biztosítására, valamint a gazdálkodási feladatok ellátására kötendő együttműködési megállapodást, és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá. 2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármester, hogy a megállapodást Noszlop Község Önkormányzata nevében aláírja. 3./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési szabályzatát vizsgálja felül és terjessze be a Képviselő-testület elé.
Felelős: Dózsa Géza polgármester

Határidő:  1./ azonnal

2./ 2013. január 31.
3./ 2013. február havi rendes testületi ülés


A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a 



következő határozatot hozta:


13/2013. (I.28.) h a t á r o z a t:
1./A Képviselő-testület megtárgyalta a Noszlop Község Önkormányzata és a Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata által a működési feltételek biztosítására, valamint a gazdálkodási feladatok ellátására kötendő együttműködési megállapodást, és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást Noszlop Község Önkormányzata nevében aláírja.
3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési szabályzatát vizsgálja felül és terjessze be a Képviselő-testület elé.

Felelős: Dózsa Géza polgármester

Határidő: :  1./ azonnal

     


         2./ 2013. január 31.



         3./ 2013. február havi rendes testületi ülés

Több napirendi pont nem volt, Dózsa Géza polgármester megköszönte a nyilvános ülésen való részvételt, és az ülést 17:30 órakor bezárta.

Kmf.


Dózsa Géza






Dukán Gabriella


polgármester






      aljegyző
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